



к старому, кто еще до сих пор не отделился от контр-революционных, затых эсеро-меньшевистских политически-уродливых взглядов, кто еще мечтает об Учредительном Собрании, тот ничего не понял и должен быть судан в архив истории...

Мы уверены, что заветы наших творцов научного коммунизма будут по прежнему тем компасом, при помощи которого мировой пролетариат выйдет победителем из последней схватки с мировой буржуазией.

благодаря урожаю 1922 г. дело пошло к лучшему. Гражданская война и голод до сих пор не гасили Советской власти...

воинству, под которым он проводится и потому понять его не трудно. По размеру своих ставок он не обременяет налогу плательщика.

Каждой не вносящий, уклоняющийся и неаккуратный и оплате налога враг восстановления хозяйства...

Коллектив

Мы будем класть за камень камень, Стальные мышцы утрома. Мы—огне-жгучей оламечи.

Мы победы! Мы—коллектив! Тверды как камень. Как гранит.

Кроме основных целей в способности сельскому хозяйству гражданский налог имеет громадное значение в нашем финансовом хозяйстве.



Мы астолю свободу, Мы градоуго твоя, Мы средь бури и непогоды.

Общегражданский налог на помощь по восстановлению сельского хозяйства

Прямой общегражданский денежный налог у нас приходил под лозунгом помощи голодающим Поволжья и оказав, конечно, делу Помощи голодающим (Помго) громадные услуги.

справы, должно обеспечивать большую часть вашего государственного бюджета. Уже из этого видно какую громадную роль и значение играет сельское хозяйство для нашего государства...

Структура общегражданского налога проста и отвечает всем запросам существующей политике экономическое обогатощае. Она устанавливает 7 групп из всей многомиллионной массы плательщиков с колеблемым ставкам от 150 до 5000 руб.

Мы. (Посвещается РКМ). Мы не дачи вышнему элани. Мы в поездех ридимся. Наше ми—протетарий.

Сон снежной пустыни

Все долины, долины безмерные. Все равнины пустая кругом. Все бугры да восты прибережные.

Знамя Части Особого Назначения

История общества—история борьбы классов (Маркс) „Лучшая гарантия интересов пролетариата—винтовка в руках рабочего класса“ (Энгельс).

Самая дисциплинированная, самая беззаветно-верная пролетариату армия ЧОН. Минусинский Уезд—Республика таяющих орлов 1919 года.

от него же, в знак связи с ЧОН, Алое Знамя как символ борьбы с капиталом, как залог победы великого лозунга „Пролетарии всех стран соединитесь“.

Части Особого Назначения Минусинского Уезда от Уездного Комитета Мин. организаций РКП (б).

Части Особого Назначения коммунаров, шестой год твердо держат винтовку в руках.

Борьба разгорается. Пролетариат наступает на царство капитала... Маленькие искорки революционных востов разрастаются в пожар Ком. истической революции.

И живые и мертвые коммунары ЧОН вписали славные дела в страницы классовой борьбы. „Лучшая гарантия интересов пролетариата—винтовка в руках рабочего класса...“

Красные профсоюзы выражают свою согласованность ЧОН. Красные профсоюзы готовы пятки нога в ногу под винтовкой на защиту завоеваний революции (У. П. Б.).

Товарищи Коммунары. На долю Российского пролетариата и крестьянства выпала почетная роль в деле достижения великих заветов творцов научного коммунизма.

Им навлежит умело и осторожно социалистический корабль провести среди подводных скал и рифов будущего капиталистического океана Борьба труда.



